
佐倉市立佐倉小学校学校だより                  令和５年夏休み前号  

 学校教育目標 「自ら学び、豊かな感性と情緒を備え、たくましく生きる子供」の育成  

 

 

 

 

 児童数 ５５０名         「かしこく、心やさしく、たくましく」 

佐倉小学校ホームページ https://www.city.sakura.lg.jp/section/school/sakura-es/ 令和５年７月２０日発行  

充実した夏休みを                  校長 相蘇 重晴  

 １年生のアサガオは色とりどりの花が咲き誇り、まごころ広場のひまわりも日に日に背丈を伸ば

しています。連日、熱中症警戒アラートが千葉県に発令されるなど、子供たちの体調管理も大変だ

ったことと推察いたします。今月も水泳授業をはじめ、学区探検(２年生)、福祉体験(５年生)、ネ

ットトラブル防止教室(６年生)と行事が続きましたが、大きな事故なく教育活動を進めてこられま

したことに感謝申し上げます。また、昨日からスタートしました保護者面談ですが、児童の学習面

及び生活面について学級担任よりお知らせする機会となります。限られた時間ではありますが、ご

協力くださるようお願いいたします。 

 さて、本日の全校集会ではこの３週間の生活から感心したことと残念だったことの３点を伝えま

した。日頃の頑張りは佐倉小の伝統を上手に引き継いできた証であること、残念だったことは今後

の課題であることを伝え、４ヶ月間を総括しました。また、４２日間の夏休みに向けて、充実した

時を過ごすためには時間を管理することが大切であるという旨の話をしました。以下に紹介した内

容は、ぜひ各ご家庭で話題にして頂けると幸いです。 

【１、２年生】 
○睡眠時間をしっかりとり、決まった時間に自分で起き、元気におはようの挨拶をしましょう。 
○お家での約束ごとをしっかり守り、その日頑張った出来事を必ずお家の人に伝えましょう。 
○宿題を計画的に進め、早めに終わらせましょう。多くの本とふれあい、積極的に読書しましょ

う。 
【３、４年生】（１、２年生の内容に加え、） 
○宿題以外に自分で興味や関心のある勉強(調べる・創る・確かめる等)を１つ決め、毎日決めた 
 時間に取り組み、まとめまで終わらせましょう。 
○掃除や片付け等のお手伝いを決め、毎日決めた時間に取り組みましょう。 
【５、６年生】（これまでの内容に加え、） 
○小学校で学習した内容の中で、できなかった（或いは分からなかった）内容を確認し、学習 
 計画を立てて毎日復習をしましょう。５年生は国語・算数・英語を中心に、６年生は社会・ 
 理科を加えて、復習する習慣を身に付けましょう。 
○復習してもできなかった内容については、９月以降に学級担任の先生に質問しましょう。 
【全学年】 
○日々の健康管理を行いながら熱中症にならないように努め、無理のない範囲でできる運動には

積極的に取り組みましょう。※環境省の熱中症予防情報サイトで佐倉市の情報が確認できま

す。 
○交通ルールを守り、安全な生活を心掛けましょう。特に飛び出しは厳禁です。 
○夏休み中に困ったことがあったら、すぐにお家の人に相談しましょう。 

 結びに、ひまわり会をはじめ、地域・保護者の皆様には子供たちの見守り活動にご尽力いただき、

ありがとうございました。お陰様で４ヶ月間、大きな事故等もなく教育活動を進めることができま

した。夏休みは、子供たちが開放的な気分となり、安全意識や集中力の低下等が懸念される時期で

す。今学期も児童の交通安全に係る意識の高揚に努めてまいりましたが、ひき続き温かい目で子供

たちを見守ってくださいますようお願いいたします。 



【９月の行事予定】 

１ 金 ４時間日課（給食なし）下校 11:45 全校集会 職員登校指導（～９／４） 

４ 月 給食開始 代表委員会 委員会活動（１～４年５時間日課） 

身体計測（５・６年、ふじの木・スマイル） 

５ 火 身体計測（３・４年） 

６ 水 身体計測（１・２年） 

８ 金 避難訓練（地震） 

11 月 クラブ活動（１～３年５時間日課） 

12 火 読み聞かせ（低学年）   

14 木 読み聞かせ（高学年） 

15 金 ひまわり会定例会 

18 月 祝日：敬老の日  多年にわたり社会につくしてきた老人を敬愛し、長寿を祝う。 

22 金 校内授業研究会 

23 土 祝日：秋分の日  祖先をうやまい、なくなった人々をしのぶ。 

25 月 学校評価（前期） 

※行事予定につきましては、感染症の状況によって変更がありますことをご承知おきください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  8 月 10 日（木）・14 日（月）～16 日（水）の緊急連絡先 

 上記の期間は、学校には職員がおりません。お子さんに関することで事故等緊急に連絡する必要

がある場合は、下記に連絡をお願いします。  

〇昼間の連絡先（受付時間９：００～１７：００）  

佐倉市教育委員会 学務課  【Tel】 043－４８４－６２１９ 

〇受付時間外で緊急性を要するもの 

   佐倉市役所代表電話 【Tel】 043－484－1111 

   佐倉小学校携帯電話 【Tel】 ０９０－８８００－７３３７ 

 ※電話の際は必ず、①学校名 ②学年 名前 ③自宅電話番号（携帯電話番号）を伝えてください。 

  夏季休業中に疾病の治療を 

  6 月 29 日の歯科健診で４月から行ってきた各種健康診断が終わりました。それぞれの健診の結果につ

きましては、該当者にその都度お知らせしています。お知らせが届いた方は、夏季休業中にできるだけ医療

機関での検査や治療を受けるようお願いします。 

  特にむし歯は、軽い擦り傷等と違い、自然治癒はしませんので、早めの治療をお願いします。 

 また、健康診断で異常がない方は、これからも健康を維持できるように規則正しく生活等に気を配って生活

していきましょう。 

お願い 

９月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラーの来校日 

月 火 水 木 金

1

4 5 6 7 8

11 12 13 14 15

18 19 20 21 22

25 26 27 28 29

☆印…スクールカウンセラー

〇印…心の教育相談員



 

 

 北総地区少年センターの方を講師にお招きし、６年生児童と６年生保護者の方を対象に、「ネッ

トトラブル防止教室」を行いました。実際にあったネットトラブルの話を聴くと、子供たちはとて

も驚いた様子でした。 

 「相手を思いやること、悪口などで人を傷つけないこと、自分がされて嫌なことは人にも絶対に

しない。ネットも普段の生活も同じ。ネットの方がもっと難しいかもしれない。」というお話があ

りました。また、ネット上で気を付けること等の話もあり、子供たちは皆、メモを取りながら真剣

に聴き、ネットモラルに対する意識を高めていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６年ネットトラブル防止教室（教育ミニ集会） 7/5（水） 

【ネット上で気を付けること】 

◎個人情報（名前、住所、年齢など）のほか、顔写真や学校名など個人の特定につながる情報は載せな

い、書き込まない。 

◎ネットの情報をうのみにしない。 

◎裸の写真など、拡散されて困る写真は「撮らない、撮らせない、送らない」 

◎ネット上で知り合った人と電話で話したり、メッセージのやり取りをしたりしない。そして、絶対に

合わない。 

～ネットトラブルにあわないために 家庭でルールを決めて利用しましょう～ 

・何かあったらすぐ相談する       ・利用する場所と時間帯（深夜の使用はしない） 

・パスワードはだれが管理するか     ・フィルタリングをかける 

・アプリをダウンロードするときの許可  ・知らない人とのやり取りをしない 

・SNS 等に書き込むルール         ・ルールが守れなかったら使用禁止にする 

◎フィルタリングサービスの利用やペアレンタルコントロールの設定も、ぜひ行ってみてください。 



 

 

 

 佐倉市社会福祉協議会やボランティアセンターの方々においでいただき、５年生が車椅子に乗っ

たり、車いすごと乗れる福祉車両を体験したりしました。まず、車いすを開いて乗り、数メートル

先のコーンを回って戻るという体験を全員が行いましたが、コーンを回るのが思ったよりも難し

く、苦労していました。また、マットを街中の段差に見立てて移動する体験では、車いすの移動で

は少しの段差も乗り越えることが大変であることを感じることができました。福祉車両体験では、

福祉車両の仕組みを教えていただいたり、２人組で介助しながら福祉車両に乗り降りしたりしまし

た。 

 子供たちの感想には、「実際に車いすに乗ってみて、足が不自由な人はふだんこんなに大変なの

だと分かりました。」、「車いすに乗って生活している人は大変で、介助する側は相手を思って介

助することが大切なのだと思いました。」、「車椅子のことをもっと知りたいと思いました。」等、

体験したからこそ感じたことが書かれていました。 

 これから、車いすだけでなく、福祉により興味をもってもらいたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日行った緑の募金で２０,０１４円集まりました。ご協力ありがとうござい

ました。 

緑の募金は、植樹や間伐など国内の森林整備のほか、震災で被災した方々へ

の支援、未来の担い手である子供たちへの森林環境教育、また海外の緑化支援

等にも使われています。 

５年福祉体験 7/7（金） 

ご協力ありがとうございました 


